

# 英超红蓝大战

## 你死还是我亡

历史战绩显示:红军利物浦可保不败



在本轮英超联赛中,最值得关注的比赛当属利物浦VS切尔西的这场红蓝大战了。两支球队都是英超的争冠球队,在联赛进入尾声的时候,切尔西要想实现逆转,就必须亲手战胜利物浦,如果本场比赛不能如愿,切尔西也将就此和联赛冠军说拜拜。

现代快报记者 付智勇

### 争冠形势

#### 切尔西不占优

过去的几天,英超的夺冠大势,连续出现了3次重大的变化。先是上周日在安菲尔德,利物浦主场3:2力克曼城让红军比对手领先了7分。尽管接下来比蓝月亮要少赛2场,但如果红军在剩余的比赛中取得全胜,曼城无论如何也无法追上利物浦,红军将把夺冠的希望牢牢掌握在自己的手中。周三,曼城主场与桑德兰2:2战平,这个结果则意味着切尔西加入了战团:虽然比曼城多赛1场,但蓝军领先对手4分,这样,如果切尔西在剩余的3场比赛中拿满9分,那么将没有人能够阻止蓝军的争冠。不过,在主场负于桑德兰之后,蓝军的夺冠希望也仅存于理论中了。

在榜首三强中,切尔西的前景是最不利的。即便切尔西在下周日客场战胜利物浦,红军还是领先2分。

考虑到目前切尔西的净胜球落后利物浦11个,切尔西只有指望利物浦再输一场球,自己才可望夺冠。而利物浦后两轮对手先后是水晶宫(客场)和纽卡斯尔联队(主场),指望领头羊在最后2轮丢掉3分,显然是小概率事件。更重要的是,接下来的两周,切尔西将连续面临一周双赛(对马德里竞技的欧冠半决赛)。显然,蓝军的精力不可能集中于联赛。后3轮是否会全胜还是一个很大的疑问。

在三强中,形势最有利的就是利物浦了。一来是因为利物浦积分领先,在最后两场比赛中只需做好自己即可;二来是因为红军心无旁骛,每周一场的节奏也不会给球队带来太大的消耗。在剩余的两场比赛中,红军甚至可以在其中某一场比赛中战略性地选择一场平局。



利物浦在向冠军靠近

### 穆帅扬言 战红军上替补

穆里尼奥“开着大巴车”从卡尔德隆球场带走宝贵的1分。接下来,蓝军将面临两场生死大战,这两战将直接决定本赛季的成败。本轮联赛,穆里尼奥的球队将做客安菲尔德挑战领头羊利物浦,5月1日凌晨2点45分,狂人将带队在斯坦福桥迎战马竞。

也许是从马德里取得1分给了魔力鸟信心,在英超第36轮与利物浦的生死大战中,“特别的那一个”将进行轮换,让关键球员轮休。“我将使用不会在下周中出战马竞的球员去踢联赛。”穆里尼奥说,不过他也承认,“我不能擅自做这个决定,我只是主教练,我还必须请示俱乐部。”与马竞的欧冠半决赛首回合,切尔西痛失队长特里和门神切赫,捷克人更是赛季报销。“当英超官方决定要将我们与利物浦的比赛安排在周日,因为利物浦拒绝在周六踢那场比赛时,我就必须向俱乐部请示这个决定(让核心球员轮休)。既然俱乐部一切都在全力保欧冠,那我也做好了准备。”穆里尼奥说。

“因为我们代表的是英国足球,我们现在是欧战赛场唯一一支英格兰球队。本赛季至今,西班牙有四支欧战球队。他们拥有取得成功的条件。英超联赛应该为之开路,将我们与利物浦的比赛安排在周六。因为我们在下周三有一场生死大战。那场比赛,切尔西可望赢得欧冠决赛门票。我们一再请求,将与利物浦的比赛安排在周六踢,但是无济于事。我知道自己该做什么,但是我不能替俱乐部擅自做主,我必须请示俱乐部。”



### 竞彩投注 利物浦可保不败

本场比赛,如果切尔西最终派出替补阵容出战的话,那么利物浦取胜也是情理之中的事情。从竞彩网开出的指数来看,利物浦主场作战的取胜概率明显高于对手。

翻看最近几个赛季双方的交战历史我们不难发现,利物浦可以算得上是切尔西的克星。他们在最近10次交锋中只输了三场,取胜4场。最近几个赛季,利物浦从未出现过被切尔西双杀的情况。而本赛季首回合交锋,切尔西在主场2:1战胜了利物浦,这也意味着第二回合交战,切尔西赢球的可能性很小了,相反,利物浦有机会在主场保持不败,甚至取胜。



切尔西需要自我救赎